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Изменения и дополнения
 в Устав муниципального общеобразовательного учреждения «Основная 
общеобразовательная школа №6» 
г. Соль-Илецка Оренбургской области
Внести изменения в п. 1.1. раздела 1  «Общие положения». 

 Читать в следующей редакции:
 «Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Основная общеобразовательная школа №6» г. Соль-Илецка  Оренбургской области  является некоммерческой организацией, созданной в соответствии со ст. 120 Гражданского Кодекса Российской  Федерации».
Внести изменения в п. 1.2. раздела 1  «Общие положения». 

Читать в следующей редакции: 
«Статус Учреждения:

           организационно-правовая форма –бюджетное учреждение; 

тип –  бюджетное учреждение;

вид – основная общеобразовательная школа.

Полное наименование Учреждения - муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Основная общеобразовательная школа №6» г. Соль-Илецка  Оренбургской области. Сокращенное наименование -  МОБУ «ООШ №6» г. Соль-Илецка Оренбургской области.
 Далее по всему тексту Устава  читать полное наименование Учреждения - муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение ««Основная общеобразовательная школа №6» г. Соль-Илецка  Оренбургской области, сокращенное - МОБУ «ООШ №6» г. Соль-Илецка Оренбургской области.
Внести дополнение  в п. 1.4. раздела 1  «Общие положения». 

Читать в следующей редакции:
 «Учредителем Учреждения является  муниципальное образование Соль-Илецкого района Оренбургской области (далее - Учредитель). Органом управления, орган, осуществляющий функции и полномочия Учредителя, является районное управление образования»
Внести дополнение  в п. 1.7. раздела 1  «Общие положения». 

Читать в следующей редакции:
 «Учреждение является юридическим лицом, может иметь самостоятельный баланс и лицевой счет в финансовом отделе администрации Соль-Илецкого района,  имеет печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием.

Учреждение вправе от своего имени заключать договоры, приобретать имущественные и иные неимущественные права и нести обязательства, быть истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейском судах.»
  Исключить из п.5.2 раздела 5 «Управление Учреждением» абзац  11 

«-Утверждает Устав общеобразовательного учреждения и изменения к нему.»

  Дополнить п. 5.2 раздела 5 «Управление Учреждением» следующим абзацем:

«Районное управление образования (орган осуществляющий функции и полномочия Учредителя) утверждает Устав Учреждения»
  Внести изменение в  п.6.2 раздела «Финансирование и хозяйственная деятельность»

Читать в следующей редакции: 

«Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов Учреждения являются:

- финансовое обеспечение в виде субсидий в соответствии с заданием Учредителя (органа осуществляющего функции и полномочия Учредителя), бюджетных инвестиций и субсидий на иные цели;

- имущество, переданное Учреждению уполномоченным органом администрации Соль-Илецкого района;

-  средства родителей (законных представителей)  в виде  добровольных пожертвований и целевых взносов других физических и юридических лиц;
- доходы от приносящей доход деятельности, не запрещённую законодательством Российской Федерации и не приносящую ущерб основной уставной деятельности Учреждения;

- другие источники в соответствии с действующим законодательством. Привлечение Учреждением дополнительных средств не влечет за собой снижение норма​тивов его бюджетного финансирования.»
Исключить п.6.7 раздела 6 «Финансирование и хозяйственная деятельность»
Внести изменения в п.6.10 раздела 6 «Финансирование и хозяйственная деятельность»
Читать в следующей редакции: 

«Учреждение отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за ним собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником этого имущества или приобретенного Учреждением за счет выделенных собственником имущества средств, а также недвижимого имущества. При этом собственник имущества Учреждения не несет ответственность по обязательствам Учреждения.»
Дополнить раздел 6 «Финансирование и хозяйственная деятельность» пунктом 6.13

Читать в следующей редакции:

  «п.6.13.Имущество закрепляется на праве оперативного управления, собственником которого является Российская Федерация, Оренбургская область, Соль-Илецкий район. Учреждение не вправе распоряжаться недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным за счет средств, выделенных ему на это собственником. Остальным имуществом, находящимся у него на праве оперативного управления, Учреждение вправе распоряжаться самостоятельно. Земельный участок необходимый для выполнения Учреждением своих уставных задач, предоставляется ему на праве постоянного (бессрочного) пользования.»

